

# POŽIARNY EVAKUAČNÝ PLÁN

**Objekt:** Obecný úrad Belža

**Adresa:** 044 58 Belža 80, okr. Košice-okolie

## **A/ Zodpovedné osoby, ktoré budú riadiť evakuáciu**

Andrea Prekopová – starostka obce Belža

V jeho neprítomnosti riadi evakuáciu zástupca starostu obce.

## **B/ Miesto riadenia evakuácie**

Priestor kancelárie OcÚ. V prípade zásahu jednotky Hasičského a záchranného zboru z Čane riadiaci evakuácie spolupracuje s veliteľom zásahu jednotky HaZZ.

## **C/ Osoby a prostriedky, pomocou ktorých bude evakuácia vykonávaná**

Požiarneho poplach pre požiarneho hliadku a osoby nachádzajúce sa v objekte bude vyhlásený volaním „**HORÍ!**“.

Evakuáciu bude vykonávať protipožiarneho hliadka OcÚ, ktorá zabezpečí vetranie objektu, evakuovanie osôb najviac postihnutých požiarom a dohliada, aby vo zverenom úseku evakuácia prebiehala v určenom smere, v pokoji a rýchlo.

Skontroluje, či vo zverenom úseku sú všetky osoby evakuované.

**Prostriedky evakuácie:** vyznačené únikové cesty, únikové východy, vyvedenie - vynesenie z objektu na voľné priestranstvo

## **D/ Spôsob evakuácie a evakuačné cesty**

**Z objektu bude vykonaná súčasná evakuácia.** Na evakuáciu sa použijú vyznačené únikové cesty a východy z objektu – zakreslené v grafickej časti požiarneho evakuačného plánu.

## **E/ Miesto sústredenia evakuovaných osôb**

Evakuované osoby sa sústreďia na voľnom priestranstve pred budovou OcÚ tak, aby neboli ohrozené požiarom a neprekážali pri zásahu jednotke HaZZ.

**Kontrolu počtu evakuovaných osôb zabezpečí osoba, riadiaca evakuáciu.**

## **F/ Spôsob poskytnutia prvej pomoci postihnutým osobám**

Prvú pomoc, resp. ošetrovanie ranených a privolanie lekárskej záchrannej služby na t.č. 155 zabezpečí osoba, riadiaca evakuáciu.

Do príchodu lekára sa základná prvá pomoc poskytne na mieste na mieste zhromaždenia prítomnými osobami, pričom sa použije lekárnička, ktorá sa nachádza v kancelárii OcÚ Belža.

Vypnutie hlavného uzáveru el. energie a plynu zabezpečí osoba, riadiaca evakuáciu.

V Belži, 3.1.2011

Andrea P r e k o p o v á  
starostka obce